Ministerul Educatiei si Cercetarii
Centrul National de Evaluare si Examinare

Examenul de bacalaureat national 2020
Proba E. ¢)

Matematica M_st-nat
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Test 7
Filiera teoreticd, profilul real, specializarea stiinte ale naturii
e Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.
e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.
e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeazi prin impértirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
1. | Ratia progresiei geometrice (bn )nZl este g =2 2p
b(g° -1) 1-(2°-1
I ) S G I .
qg—1 2-1
2. | f(x)<0& 3 —11x+6<0 2p
A =49, deci xe(%ﬁj 3p
3 1-x I-x 1
1 =—1 = 3
87C X 7-x 10 P
x= 3’ care convine 2p
4. -1
07D 62 ns1220 3p
Cum n este numar natural, n > 2, obtinem n=3 2p
5. A(2a—1,a2)ed<:>a2=2a—l+4 2p
a* —2a-3=0,deci a=-1sau a=3 3p
6. 2
costzl—Zsin2x=1—2-(E) = 2p
13
144 119
=1-2 —=____ 3p
169 169
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
l.a) 1 1 =2 11 =2
A()=1 =2 1 |=det(A())=]l =2 1]|= 2p
1 1 1 11 1
=2+(-2)+1-4-1-1=-9 3p
b) 2-2a -3 -3
B(a)=A(a)-A(a)=| a-1 6 -3 |, pentru orice numir real a 3p
2a+1 a—-1 2a+2
Suma elementelor matricei B(a) este egald cu 0, deci nu depinde de numarul real a 2p
¢ x+y-2z=1
Pentru a = -2, sistemul devine < x—2y+z=2 2p
—2x+y+z=3
Adunénd cele trei ecuatii ale sistemului (x+y—2z)+(x—2y+2z)+(—2x+y+z)=1+2+3, 3
obtinem 0 =6, fals, deci sistemul de ecuatii este incompatibil P
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22) | (=1)*1=(=1)-1+m((-1)+1)= 3p
=—1+m-0=—1, pentru orice numar real m 2p
b) x*yzxy+mx+my+m2—m2= 2p
=x(y+m)+m(y+m)—m2 =(x+m)(y+m)—m2 , pentru orice numere reale x, y si m 3p
1 (55 -1)(5*" =1)-1=-15"~1=0 sau 5 -1=0 2p
x=0 sau x=-1 3p
SUBIECTUL al III-lea (30 de puncte)
l.a) Ly 3
f'(x):2(x 2}'{'%:2 (—lszJriz: 3p
X X
11 1-+x
:——-|— = N 0,+w 2
X\/; x2 x2 xe( ) p
b) 2 1
li = li ——-—|=0
Jm £ (%) x;ffwb; ) 3
Dreapta de ecuatie y =0 este asimptota orizontala spre +oo la graficul functiei f 2p
R AL G TS Gt S e -
-l x—1 x—)lxz(x—l) x—)lxz(\/;_l)(\/;+1) 3p
S
_x—>1x2(\/;+1)_ 2 2p
2.2) F'(x)=l+ex+4, xe(0,+oo) 3p
X
F este primitiva a functiei f < F’(x) = f(x) , pentru orice x € (0, +oo), deci m=4 2p
b) e e
J.f(x)dsz(x)le(e)—F(l)z 3p
1
=e¢’ +3e—3 2p
)| 2 2 2 2
xf(x)dx= x[—+exjdx= l+xe* )dx=(x+(x-1)e" )| = 3p
R e e e e e e o
=2+t —1=€’+1 2p
Proba scrisd la matematica M_st-nat Test 7

Barem de evaluare si de notare
Filiera teoreticd, profilul real, specializarea stiinte ale naturii

Pagina 2 din 2



